

# 梅西告别欧洲五大联赛

## 加盟美国迈阿密国际



据新华社电 结束在“大巴黎”的两年征程后，梅西曾一度接近重返巴塞罗那。可惜诺坎普的宠儿终究没能回到梦开始的地方。梅西在7日官宣加盟美国职业大联盟球队迈阿密国际，35岁的阿根廷“球王”至此告别欧洲五大联赛。

“我不会回到巴萨了，我会加盟迈阿密国际。”梅西率先通过采访宣布了自己的决定，“我真的很希望回归巴塞罗那，但考虑到我离开时经历的事情，我不想再遭遇那样的处境——等待事情将如何发生，将未来交到别人手中。”

2021年8月，巴萨俱乐部遭遇经济危机，无法满足续约梅西的财务要求，阿根廷人被迫离开效力21年之久的母队。加盟巴黎圣日耳曼俱乐部后的两个赛季，虽然随队两夺法甲冠军，但由于球队未能在欧冠联赛取得突破，梅西也频频陷入争议之中。

“这两年对我来说很难。”梅西表示，因此他未选择与“大巴黎”续约，在本赛季结束后成为自由球员。

虽然在俱乐部过得并不如意，但梅西在2022年卡塔尔世界杯上带领阿根廷队捧起大力神杯，达到个人职业生涯巅峰。巴塞罗那球迷迎回梅西的呼声日渐高涨，巴萨俱乐部也多次表态希望梅

西回归。然而由于巴萨的经济状况并未明显改善，俱乐部首先要获得西甲联盟特批，还必须清理冗员腾出薪金空间，才能与梅西签约。梅西的回归之路有着太多不确定因素。

“我不想给我的孩子们做出回到巴萨的承诺后，再失信于他们。考虑到我和我的家人，我决定做出自己的选择。”梅西说，“我收到了其他欧洲俱乐部的报价，但我唯一想加盟的欧洲俱乐部就是巴萨。如果回不了巴萨，那我结束职业生涯的方式，就是在赢得世界杯后离开欧洲足坛。”

在梅西宣布自己的决定后，迈阿密国际通过官方社交媒体证实与梅西签约，阿根廷人将身披球队10号球衣征战美国职业大联盟。美国职业大联盟也发文表示：“我们非常期待历史最佳球员之一来到我们的联赛。”巴萨俱乐部则发表声明称：“巴萨已向梅西提供了一份报价，我们理解并尊重梅西的决定。”

多家媒体披露，梅西与迈阿密国际签约两年半，他每年的各项工资、奖金和股权分红收入将超过1亿美元（约合7.14亿元人民币）。据介绍，梅西预计将在当地时间7月21日迈阿密国际与墨西哥蓝十字的北美联盟杯比赛中完成首秀。

# 操纵球员不可忍 赌球网络须深挖

## ——专访世台联主席弗格森

10名中国斯诺克球员日前因赌球、操纵比赛领到世界职业台球和斯诺克协会（世台联）开出的重磅罚单，其中两人被终身禁赛。世台联主席弗格森7日在接受新华社记者专访时表示，操纵球员的行为完全不可接受，而庞大的赌球网络还需要深挖，才能让各项运动更清白。

经过数月的调查以及听证会等程序，世台联6日发布了10名中国球员的判罚结果。梁文博、李行因操纵多场比赛且教唆、协助他人打假球，被处以终身禁赛的最严厉处罚。另外8人涉及操纵比赛或下注斯诺克比赛，但均因提前认罪，禁赛期缩减为5年4个月至1年8个月不等。

“禁赛期确实有长有短，而在在我看来两个终身禁赛的处罚完全合理。”弗格森说，“作为这项运动中的资深球员，长期去操纵那些年轻球员，在我看来完全不可接受。”

弗格森坦言，那么多年轻球员被拉下水，让他感到很心痛。但他同时也能理解，这些球员在面临复杂局面时可能会担忧、害怕，不知如何是好，不知道自己是否会惹麻烦或者遇到危险。“所以在调查这类案件时，如果相关球

员有意愿合作、想帮我们解决问题，他们的表现都会在判决时得到考量。”

“这里显然有‘元凶’，有人是罪魁祸首，已经准备好了逃避调查的复杂计划。”弗格森说，正因如此，甚至有七八年前的假球直到这次调查才浮出水面。“但是我们会不会因为时间太久远了就置之不理，我们还是一样会处理，让假球无处可逃。”

世台联于去年8月察觉到异常，而后从当年10月起陆续对10名球员实施临时禁赛。弗格森透露，这是因为他们监控着全球的赌博市场，所以才能保持警觉。“当然这不仅仅是斯诺克一个项目遇到的问题，即便是发生了这种规模的事件，我也敢说我们是世界上最干净的运动之一。”

据介绍，一旦赌博市场出现异常信号，世台联的诚信部门就会启动调查，虽然有时是虚惊一场，但这一次，随着调查的延伸，他们开始对有嫌疑的球员展开询问，而后引发对他们手机内容、银行信息的调查。

“对我来说，最关注的问题还是年轻球员受到操纵。总会有体育圈外的人试图操纵圈内人，世界上的所有运

动都面临这样的问题，而我们必须想方设法保护我们的球员。所以我们必须对球员身边的人也有所了解，他们的教练是谁、经纪人是谁……”

弗格森强调，他们对这一事件的调查不会就此停止。“这究竟是怎么开始的？谁才是始作俑者？我们不会就这样收手，我们要找出幕后的人，从根源瓦解这条利益链。”

弗格森表示，那些想要通过操纵球员赚钱的人往往是同一伙，从一项运动到另一项运动。“我们必须竭力搞清楚他们的关系网，然后和其他项目共享信息。我相信通过这样的努力，我们可以给球员们创造更好的环境。”

说到此次假球事件引发的震动，弗格森直言职业巡回赛中的大部分球员都十分愤怒，认为这可能影响他们的生计。“作为管理机构，我们只能尽量减少此事带来的损害。”他表示，球员们不开心他可以理解，但大家都要尊重独立审判小组做出的裁决。“如果有被禁赛的球员在接受处罚之后还想回归赛场，我们也要表示尊重。当然，从头再来，肯定无比艰难。”

据新华社电

## 建立抽查巡查机制 加强村级财务监管

为进一步加强乡镇财政村级财务监管，确保财政资金的安全、规范使用，保障各项财务政策的贯彻落实，梁园镇建立抽查巡查长效机制，镇财政分局与镇纪委联合对月支出排名前5的社区账目进行常态化抽查，确保全部社区检查全覆盖。

抽查巡查过程中，督查组采用交错巡查方式，就检查出的村级财务问题及时核实、编制巡查报告形成通报并提出整改意见，针对抽查巡查中发现问题进一步压实人员责任，及时跟踪社区整改进度。

今年以来，该镇已开展账目抽查4次，形成检查报告反馈社区进行整改16条。下一步，梁园镇将对资产、资源的管理、债权债务的管控以及村级财务公开落实情况等继续加强监管，切实提高各项财政资金的使用效益，保障强农惠农政策的有效落实。

胡杨茜

## 小积分助力人居环境大提升

日前，肥东县元疃镇汪郢社区的信用超市内前来兑换日用品的群众络绎不绝。村民汪本生将一摞废旧纸箱、一袋饮料瓶拿到社区信用超市，连同之前参与环境卫生评比获得的积分兑换了一个菜篮、一袋卫生纸，高兴地说道：“做好环境卫生、参与垃圾分类就能赚积分换生活用品，以后我要多参与，换更多的积分。”

今年以来，元疃镇把农村人居环境整治

提升作为助力乡村振兴的有效载体，不断创新工作方式方法，完善服务体系，强化服务功能，增强服务实效，以建好管好用好社区信用超市为抓手，深入开展“美丽庭院”创建和家庭户内卫生整治工作，鼓励群众参与全域无垃圾治理、“清洁村庄”、美丽乡村建设，积分兑换逐渐成为人居环境水平提升的“新引擎”。截至目前，全镇累计开展积分兑换活动20余次，累计兑换物品160余件。

牛顿